                                       Útok na Balkán
Mussolini , vůdce  I……………, chtěl také jako Hitler úspěšně dobývat nová ……………V říjnu 1940 se pokusil obsadit  ……………….Ale Řekové se ubránili. A proto mu musel Hitler přijít na pomoc.  V Evropě už existovaly státy s fašistickým režimem – bylo to M………….……, R…………………., S……………….. a B…………………..
 Jugoslávie byla původně německým spojencem, ale došlo zde ke státnímu převratu a  spojenectví se  SSSR. Proto Hitler vtrhl do Jugoslávie a Řecka. Při obsazování Řecka se odehrála bitva u T…………………  (viz na liště  - známá už ze starověku) - v průsmyku se podařilo Němce zdržet.  Ale 27.4. 1941 dobyli nacisté hlavní město Řecka ……………………
Mezitím se od Jugoslávie odtrhlo Ch……………….… a  vznikl zde fašistický režim ( chorvatská  fašistická organizace USTAŠA). Do čela jugoslávských partyzánů se postavil komunista Josip Broz Tito. Partyzáni operovali i v sousedním Řecku.
Nacisté ještě obsadili řecké ostrovy  a  ostrov Kréta ( zde byli vysazeni elitní němečtí výsadkáři – dobyli ostrov za cenu velkých ztrát).
Tímto si Hitler zajistil jižní křídlo před útokem  na S………….…….. s………

